VIHCTPYKUMSA MO YCTAHOBKE 3aLUnThbl
PYFQ y - Dodge Caliber

1. YcTaHoBMTbL 3aKnafHble NnaHkn 1 B 0TBEpCTUS ApT. 33.05 loa Bbinycka: 2006 T. O6bém asuratens: 1.8
pambl ¢ BBEPHYTbIMKU B H1UX Bbontamu M10X30.

2. YCTaHOBUTbL BO BHYTPb Danku paguartopa
3aKkfiagHble nnaHkn 2.

3. OcHoBaHue 3allUTbl HAAETb HAa YCTaHOBMNEHHbIE
tontel M10X30 nepenHoo YacTb NPUKPENUTL
tontamn M10X30 K ycTaHOBNEHHbLIM paHee
3aKkfiaHbIM NfiaHkam 2.

4. Bce TOYKU KpenmneHns 3aTaHyThb.

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
bont M10x30 4 Wr.
LLlanba 10 4 W
3aKknagHasa nnaHka 1 2 WT.

3aknagHas nnaHka 2 2 WT.

M10X30

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anwMUHWA

www.alfeco.ru




